Beperute aHepruio u c3KoHoMbTe
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p ¢ MNoxasatenn ObbiHan naMna __dneprocGeperaowad namna
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Aot | Llexa namnbl 12 pyo. 150 py6.
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3aTparbl Ha aneKTpoa- 0,1«Br"1804"2,8 py6/kBT*4 = 50,4 py6. 0,02 kBr*1804*2.8 py6/KkBT*4 = 10,08 py6.
Hepruio Ha 1 namny 3a

Bbl CaKOHOMUTE NopAaKa 1 mecsy (no Tapuchy

' .28 pyona 3a 1 kBT-4)
i i 3artparsl Ha 0,1kBT*21604*2,8py6/kBT*y = 0,02 kB12160 4*2,8 py6./kBT*y =
w @ INEKTPOIHEPINM Ha rof 604,8 py6+3*12 py6. 120 py6+1*150 py6.
’ pyGneii 3a rog ! NNI0C 3aTparsl (3aTpaTel Ha npuoGpeTeHme 3-x Namn) =  LGHA OfIHOM SHEProcBeperaliLei Namnsl)
NPy 3ameHe JEKe OfHOM NaMNOYKM Ha npuoGpeTene namn 640, py6. =270 py6.

: ) i * Tpu padioTe nammnoyku 6 yacos B cyTkM - 180 YacoB B MecAll, 2160 Yacos & rog,
- : ' * 3arof noTpebyeTcs 3 NamNbl HakanMBAHWA BMECTO OfIHOR 3Heproc6eperaioLLeli

- 3HeprocGeperaioulan namna cnyXuT B 8 pas gonbiue o6bIYHOI!
- SHeprocGeperaiowan NamMna OKyNaeT ce6s YyTh MeHbLUE YeM Yepes rof. A NnaTa 3a 3NEKTPUHECTBO CHUKaETCH cpasy!
- Buumanue: KOMRaKTHbIe IOMUHECLIeHTHBIE NaMNbl, COEPKALLMUE PTYTh, HEOBXOIMMO YTUIN3NPOBATL B YCTAHOBNEHHOM NopaaKe!

rc OBeT 2 ) YoTphcam loj108an IKOHOMMSA ceMeiinoro Giogxera
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Bbikniouaiite
6biTOBbIE NPUGOPBLI

us cetu!
MonHoe oTknoueHue 4-5

GbiTOBbIX NPUGOPOB OT CeTU 3apagHoe yeTpoiicTeo 1 9 25
NO3BONWAT CIKOHOMUTL 70-80 KBT*y _Ce=~ __ApamoGameWoro Lo B e B e
3NEKTPOSHEPIr UK B rof DVD-npowurpbiBatens 4 35 98

* YCpeHOHHbIe laHHbIe
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- J BuiToBbIE NPUGOPLI NOTPEGNAIOT SNEKTPOSHEPTUIO AaXe B PeXumMe OKUAaHNA!
/4 . N Notpeburenn MecauHbiil Mnara 3a norpeGnenne Mnara 3a notpeGnexne
i : SHEPTHW pacxop NPH CAIHOCTABOYWHOM Taputhe  NPH TapHde HoUHOMH 30HbI
COBeT 3 ! INIHEPrHM 32 MecAl 3a mecAly
yeraHosure | TS e B X2 BB 758 6. 56X BT v SAG RS,
ABYXTapUPHbLIN ' : MaumHa
CYHeTHUuK

Bo Bpema MUHUMANBLHLIX HATPY30K
Bb! COKOHOMMTE 2a rog !

oKDOMO 5 0 0 py6nei Tenesusop 12 kBT™y 12 x 2,8py6/kBT*4 =336 py6. 12 x 2,1 py6/kBT"4 = 25,2 py6.
2

cemMenHoro Giogxeta :
Y . 1239 py6.
N Y Wroro 1652 py6 py

* Tapudp ycpegHeHHblil

Ecnu caBuHyTL NoTpeéneHue 3NeKTPOIHepruu Ha Bpems MUHUMaNbHbIX (HOUHbIX) Harpy3ok (¢ 22 go 7 yacoB B 6yaHse fAHu v ¢ 15 yacos
cy660Tel A0 7-MK1 yTPa NOHeAENbHUKA) 32 cYET KCNONb3OBaHWA ABTOMATUKM GbITOBLIX SNEKTPONPUGOPOB UNK NEpeHoca Aen Ha 3TH
NepuoAbl, MOXHO MIOMO4b 3HeprocucTeme W3abaBNATLCA OT KPMTUYECKUX PEXMMOB W IKOHOMUTL A0 18% aHepruwm.



